
ОГОЛОШЕННЯ 

ПРО ПОЧАТОК ДОДАТКОВОГО КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ 

ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ЩО МОЖУТЬ 

ФІНАНСУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО ФОНДУ 

РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В 2022 РОЦІ. 

Повідомляємо, що в області з 5 травня по 15 червня 2021 року 

оголошено додатковий конкурсний відбір інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку у відповідності до вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 „Деякі питання державного 

фонду регіонального розвитку“, зі змінами.  
 

У оцінці та попередньому конкурсному відборі беруть участь 

інвестиційні програми і проекти, подані в установленому законодавством 

порядку такими заявниками: 

центральні та місцеві органи виконавчої влади; 

органи місцевого самоврядування; 

агенції регіонального розвитку, утвореної відповідно до Закону України 

„Про засади державної регіональної політики“, крім проектів будівництва 

(нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту). 
 

Умовами спрямування коштів державного фонду регіонального 

розвитку є фінансування інвестиційних програм і проектів, що мають на меті 

розвиток регіонів і відповідають пріоритетам, визначеним у Державній 

стратегії регіонального розвитку та Стратегії розвитку Черкаської області на 

період 2021-2027 роки. 
 

Окрім зазначених умов проекти мають відповідати наступним 

критеріям: 
1.  для проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція, реставрація, 

капітальний ремонт) — наявність затвердженої в установленому 

законодавством порядку проектної документації; 

2.  для проектів будівництва (крім проектів нового будівництва) — забезпечення 

дотримання комплексного підходу під час проектування та фінансування 

об’єкта будівництва (здійснення комплексу відповідних робіт та заходів у 

будинку, будівлі, споруді будь-якого призначення в цілому); 

3.  календарний план реалізації проектів будівництва (нове будівництво, 

реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) повинен становити від одного 

до трьох років. Для проектів будівництва (нове будівництво, реконструкція, 

реставрація, капітальний ремонт) загальною кошторисною вартістю від 50,0 

до 100,0 млн грн фінансування яких здійснювалося із залученням коштів 

державного фонду регіонального розвитку у попередніх роках та які за 

об’єктивних причин не було введено в експлуатацію відповідно до 

календарних планів їх реалізації, за рішенням регіональної комісії строк 
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реалізації може бути продовжений до чотирьох років за умови, що такі 

проекти буде реалізовано у поточному році. Для проектів будівництва (нове 

будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) вартістю понад 

100,0 млн грн строк реалізації може бути продовжений до п’яти років за 

таких же умов; 

4.  співфінансування з місцевих бюджетів в обсязі не менше 10 відсотків; 

5.  спроможність суб’єктів, на фінансування об’єктів яких залучаються кошти 

державного фонду регіонального розвитку, забезпечувати подальше власне 

фінансування та їх утримання за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших 

джерел, не заборонених законодавством; 

6.  загальна кошторисна вартість проектів будівництва (нове будівництво, 

реконструкція, реставрація, капітальний ремонт) понад 10,0 млн грн, а для 

інших проектів — понад 1,0 млн грн. 
 

Про перелік технічних завдань інвестиційних програм і проектів на які 

оголошуватиметься додатковий конкурсний відбір буде повідомлено після їх 

погодження з Міністерством розвитку громад та територій України. 
 

Окремо наголошуємо на необхідності врахування проектами,  

що передбачають здійснення будівельних робіт, урахування потреб осіб  

з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Крім того, інвестиційні програми і проекти, що передбачають здійснення 

заходів з енергозбереження будинків і споруд, повинні бути розроблені 

відповідно до державних будівельних норм та стандартів та забезпечувати 

комплексний підхід та максимальну енергоефективність від їх реалізації. 

За консультацією звертатись в каб. 408 обласної державної адміністрації. 

Телефон для довідок: (0472) 37 22 69, (0472) 37 31 91, e-mail:  

dfrr@drr-ck.gov.ua 

 

 

 

 


